
Spel 7  Kruisiging  

PAASCHALLENGE 2020

SPEL 7 - KRUISIGING 
 

 

 

Rebus 1  

Rebus 2 

- N 

Rebus 3 

  B = W        + T GE+   M = R    + ES   - GEFELICIJE +

P = Z GE +  B + M 

W  =  T P = H     N = M 

- T P = Z KA  =  ZE 

- i   - N EU = OO + NEN        - D

REBUS 1 ANTWOORD: Jezus wordt gearresteerd.

SPEL 7 - KRUISIGING  
 

Rebus 1 

Rebus 2  

- N 

Rebus 3 

  B = W        + T GE+   M = R    + ES   - GEFELICIJE +

P = Z GE +  B + M 

W  =  T P = H     N = M 

- T P = Z KA  =  ZE 

- i   - N EU = OO + NEN        - D

REBUS 2

SPEL 7 - KRUISIGING  

Rebus 1 

 

Rebus 2 

- N 

Rebus 3   

  B = W        + T GE+   M = R    + ES   - GEFELICIJE +

P = Z GE +  B + M 

W  =  T P = H     N = M 

- T P = Z KA  =  ZE 

- i   - N EU = OO + NEN        - D

REBUS 3

ANTWOORD: De soldaten zijn gemeen tegen hem.

ANTWOORD: Op zijn hoofd zetten ze een doornenkroon.

  ANTWOORDEN



T = H     - N Z + 

T = N     - T

 

Rebus 4  

Rebus 5 

JE + V = M    - BAL 

T = E K = G 

- i  - N M = G - N

- F    + G  - BO     + ASL = H         T = V 

REBUS 4

T = H     - N Z + 

T = N     - T

Rebus 4 

 

Rebus 5  

JE + V = M    - BAL 

T = E K = G 

- i  - N M = G - N

- F    + G  - BO     + ASL = H         T = V 

REBUS 5

T = H     - N- ST 

- FRIES B = W  + T

B = W    + ENVIS = MEN

T = H   - N    

JE +

Rebus 6  

Rebus 7 

  

Rebus 8  

TER = NN - B - i   - N -JOK P = Z 

JE +B = W + T

GE +           ZW = H      R = N 

- Ti 

- N 

P = Z  - Ti + GT + FT 

REBUS 6

ANTWOORD: Jezus moet zelf het zware kruis dragen.

ANTWOORD: Ze gaan naar de heuvel Golgota.

ANTWOORD: Wanneer ze er zijn, wordt Jezus aan het kruis gehangen.

  ANTWOORDEN



 

T = H     - N - ST 

- FRIES   B = W        + T 

B = W       + EN VIS = MEN 

T = H      - N     

JE + 

 

 

 

 

 

Rebus 6  
 

   
 

 

  

 
 

Rebus 7  
  

 

 

    

 

Rebus 8   

   

 

  

TER = NN            - B  - i      - N  -JOK P = Z  

JE +   B = W       + T 

GE +           ZW = H      R = N  

- Ti 

- N 

P = Z  - Ti + GT + FT 

REBUS 7

 

T = H     - N - ST 

- FRIES   B = W        + T 

B = W       + EN VIS = MEN 

T = H      - N     

JE + 

 

 

 

 

 

Rebus 6  
 

   
 

 

  

 
 

Rebus 7  
  

 

 

    

 

Rebus 8   

   

 

  

TER = NN            - B  - i      - N  -JOK P = Z  

JE +   B = W       + T 

GE +           ZW = H      R = N  

- Ti 

- N 

P = Z  - Ti + GT + FT 

REBUS 8

ANTWOORD: De mensen worden stil en het land wordt donker.

ANTWOORD: Jezus buigt zijn hoofd en sterft.

  ANTWOORDEN



 

  B = W        + TR = LICH ZWA = V 

T = H     - N  AVONDM = GEH     + D 

T = N     - T 

- O        K = NG P = H     N = M - i   - N 

EXTRA 

 

 

Rebus 9 

Rebus 10 

 

P = Z 

  - i     - FEN - D 

D +     - KER 

  B = W        + TR = LICH ZWA = V 

T = H     - N  AVONDM = GEH     + D 

T = N     - T 

- O        K = NG P = H     N = M - i   - N 

EXTRA 

Rebus 9 
   

Rebus 10  

 

P = Z 

  - i     - FEN - D 

D +     - KER 

REBUS 9

REBUS 10

EXTRA

T = N     - T 

Rebus 11  

Rebus 12 

  B = W        + T

V + - N GE+      N = L ST + 

- JOK - D B = GR    - N

- R      + ANG 

B = GA       D = T iEDER + 
T = N     - T 

Rebus 11 

Rebus 12  

  B = W        + T

V + - N GE+      N = L ST + 

- JOK - D B = GR    - N

- R      + ANG 

B = GA       D = T iEDER + 

REBUS 11

REBUS 12

ANTWOORD: Zijn lichaam wordt van het kruis gehaald.

ANTWOORD: Dan brengen ze hem naar een graf.

ANTWOORD: Er wordt een grote steen voor de ingang gerold.

ANTWOORD: Iedereen gaat verdrietig naar huis.

* of een emotie die lijkt op verdriet, zoals ‘bedroefd’

  ANTWOORDEN


